中村天風財団主催



今川得之亮が担当する

心身統一法を深堀りする

2日間セミナー







2025年2月1日豊13:00~16:30

「何のために安定打坐」

2025年2月2日 13:00~16:30

「何のためにテレパシー」

会場:天風会館1階ホール (定員90名)

●参加費(申込締切は1月28日)

各日 15,000円

連続 24,000円

賛助会員

各日 7,500円

連続 12,000円

初年度賛助会員

各日 12,000円

連続 19,200円

主催:中村天風財団(公益財団法人天風会)

東京都文京区大塚 5-40-8 天風会館 電話 03-3943-1601



2月1日[土] 何のために安定打坐

2月2日[11] 何のためにテレパシー

講義1

講義 2

テレパシーを

体験しよう!

質問の検討

休

休憩

休憩

12:30	開場				
12:30 13:00					
	講義 1 と安定打坐				
14:00					
休 憩					
14:10	=				
14:50	ディスカッション				
休憩					
15:00					
	講義 2 と安定打坐				
16:00					
休憩					
16:10					
16:30 16:30	質問の検討				
16:30	終了				

担当講師		●お申込方法	締切1月28

●日時(ともに開場 12:30)

2月1日(土) 13:00~16:30 2月2日(日) 13:00~16:30

今川得之亮(中村天風財団認定講師)

●会場 天風会館1Fホール

●参加費

各日15,000 円 2日連続参加24,000 円 (学生は賛助会員と同額です)

賛助会員

各日 7,500 円 2日連続参加12,000 円 初年度賛助会員

各日12,000 円 2日連続参加19,200 円 学生賛助会員

各日 3,000 円 2日連続参加 4,800 円

8日(火)

12:30 開場

13:00

13:50

14:00

14:50

15:00

16:00

16:10

16:30

16:30 終了

専用の郵便振替用紙にてお申し込みください。

- ★クレジット決済および銀行振込ご希望の方
- ①中村天風財団公式ウェブサイト〈PICK UP〉コーナー より〈心身統一法を深堀りする2日間セミナー〉をクリック。 (下記 QR コードからも移動できます。)
- ②お申し込みフォームより必要事項をご送信ください。
- ③ご送信後クレジット決済サイト URL (Peatix) および 銀行振込先口座が表示されますので、そちらよりお支払 いをお願いいたします。

●キャンセル料

1月28日17時以降 —— 100%

キャンセル料が発生した際にはカード決済の方も銀行口座 へのご返金となります。返金にかかる振込手数料等につ きましてはご負担いただきます。

主催

〒112-0012

中村天風財団 東京都文京区大塚5-40-8

(公益財団法人天風会) Tel:03-3943-1601 Mail:info@tempukai.or.jp

